



průchádzal, Kornélius mu vyšiel v ústrety, padol mu k nohám a poklonil sa. Ale Peter ho zdvihol a povedal mu: 'Vstaň, aj ja som len človek.' Ako sa s ním rozprával, vyšiel dnu a našiel tam mnoho zhromaždených. I povedal im: 'Vy všetci, že žid sa nemie spoliť ani stretnúť s cudzincom. Ale mne Boh ukázal, že nemám nikoho nazývať poskvrneným alebo nečistým človekom. Preto som prišiel bez váhania, keď ste ma pozvali. A pýtam sa, kvôli čomu ste ma pozvali?' Kornélius povedal: 'Sú to štyri dni práve v túto hodinu, čo som sa o tretej hodine popoludní modlil vo svojom dome. Tu pred mnou zostal muž v bielej odere a povedal mi: 'Kornélius, tvoja modlitba je vypočutá a Boh si spomenul na tvoje almužny. Pošli teda do Joppe a zavolať si Šimona s prímením Peter, býva v dome garbiara Šimona pri mori.' Hneď som teda poslal po teba a ty si dobre urobil, že si prišiel. A teraz sme my všetci tu pred Božou tvárou, aby sme vypočuli všetko, čo ti Pán prikázal.' Vtedy Peter otvoril ústa a povedal: 'Naozaj pozorujem, že Boh nehradí nikomu, ale v každom národe mu je milý ten, kto sa ho bojí a koná spravodlivo. Synom Izraela zostal slovo a zvestoval pokoj stvezi Ježiša Krísta, on je Pánom všetkých. Vy všetci, čo sa počnute od Galiley po kypta, ktorých hlásal Pán, dials po celej Judei, ako Boh pomagal Ježiša z Nazareta Duchom Svätým a mocou a on chodil, dobre robil a uzdravoval všetkých požadnutých diablom, lebo bol s ním Boh. A my sme svedkami všetkého, čo urobil v judejskej krajine i v Jeruzaleme. Ale zaviazali ho na drevo a zabili. Boh ho tretieho dňa vzkriesil a dal mu, aby sa zjavil - nie všetkému ľudu, ale svedkom, ktorých Boh vopred učil, nám, čo sme s ním po jeho zmŕtvychvstani židli a pili. A prikázal nám, aby sme ľudu hlásali a dozvedovali, že to jeho Boh ustanovil za sudcu židov i mŕtvych. Kuru vyťahajú všetci proroci svedctvo, že pre jeho meno dostanete odpustenie hriechov každý, kto v neho verí.' Kým Peter toto hovoril, zostúpil Duch Svätý na všetkých, čo počúvali slovo. A veriaci z obrúčky, čo prišli s Petrom, žasli, že sa daru Ducha Svätého vylial aj na pohany, lebo ich počuli hovoriť jazykmi a veľkbiť Boha. Vtedy Peter povedal: 'Môže ešte niekto zabrániť, aby boli vodou pokrstení tí, čo dostali Ducha Svätého tak ako my?' A rozkázal ich pokrstiť v meno Ježiša Krísta. Potom ho prozili, aby u nich niekoľko dní zostal.